

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790819515001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA DE LIBROS Y PAPELERIA DILIPA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

DILIPA CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

SEGURA MONTENEGRO ANGEL EDUARDO

CONTADOR:

PANCHI HERRERA NELLY JACQUELINE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/08/1987

FEC. CONSTITUCION:

07/08/1987

FEC. INSCRIPCION:

05/10/1987

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

10/06/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE PAPELERIA EN

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: LA LUZ Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N52-15 Intersección: CAPITAN RAMON BORJA Edificio: DILIPA Oficina: PB Referencia ubicación: JUNTO A PONCE YEPEZ Telefono Trabajo: 022418640 Telefono Trabajo: 022418753 Telefono Trabajo: 022418889 Email: npanchi@dilipa.com.ec Web: WWW.DILIPA.COM.EC

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 017

ABIERTOS:

12

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

-

cardiocatio da voice fon a vincies

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: YEVM011010

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 10/06/2013 14:57:53

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790819515001

RAZON SOCIAL:

DISTRIBUIDORA DE LIBROS Y PAPELERIA DILIPA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

008

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 28/08/2002

NOMBRE COMERCIAL:

DILIPA CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:**

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LIBROS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE PAPELERIA EN GENERAL. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE ASEO PERSONAL.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE CRISTALERIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: LA LUZ Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N52-15 Intersección: CAPITAN RAMON BORJA Referencia: JUNTO A PONCE YEPEZ Edificio: DILIPA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022418640 Telefono Trabajo: 022418753 Telefono Trabajo: 022418889 Email: npanchi@dilipa.com.ec Web: WWW.DILIPA.COM.EC

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 07/08/1987

NOMBRE COMERCIAL:

DILIPA CIA, LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LIBROS.

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE PAPELERIA EN GENERAL.

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE ASEO PERSONAL.

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA.

ARRENDAMIENTO DE BIENES INMUEBLES PARA LOCALES COMERCIALES.

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS PARA EL CONSUMIDOR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTQ:

Provincia: PICHINCHA Cantón: O UITO Parroquia: VILLA FLORA Ciudadela: VILLA FLORA Barrio: VILLA FLORA Calle: AV. RODRIGO DE CHAVEZ Número: OE2-24 Intersección: PEDRO DE ALFARO Referencia: A DOS CUADRAS DEL BANCO DEL PICHINCHA Edificio: DILIPA Oficina: PB Telefono Arabajo: 022647271 Telefono Trabajo: 022647272 Telefono Trabajo: 022645344

Email: npanchi@dilipa.com.ed

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

COD C32840 cheffer er.

YEVM011010

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora/10/06/2013_14:57/53

Página 2 de 8